

刘云山出席全国组织部长会议并强调 让领导干部受警醒明底线知敬畏

据新华社北京12月19日电 全国组织部长会议19日在京召开。中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山出席会议并讲话，强调要突出全面从严治党这个主线，坚持思想教育从严、干部管理从严、作风要求从严、组织建设从严、制度执行从严，统筹推进党的建设和组织工作各项任务，为全面建成小康社会、全面深化改革、全面推进依法治国提供坚强组织保证。

刘云山指出，重视思想建党是我们党的优良传统和政治优势，要深入

学习习近平总书记系列重要讲话精神，坚持不懈推进思想理论武装。深化学习关键是要联系实际、注重实效，做到学而信、学而用、学而行，真正落实到忠诚信仰上，落实到严以律己，落实到勇于担当上。

刘云山指出，全面从严治党，重点是从严治吏、从严选好管好干部。要按照好干部标准，严把人选用人动议关、考察关、程序关，把干部选准用好；切实加强干部日常管理监督，抓苗头抓预防，动真格敢碰硬，让干部心有所畏、言有所戒、行有所止；

继续加强对裸官、吃空饷、档案造假、买官卖官、说情打招呼、超职数配备领导职务、领导干部在企业违规兼职等的治理。

刘云山指出，巩固教育实践活动成果、培育良好作风，必须以讲认真的精神深化专项整治，强化正风肃纪，对“四风”方面突出问题保持警觉，发现一起、查处一起。要在领导干部中深入进行“三严三实”专题教育，发挥正反两方面典型的教育警示作用，以周永康、薄熙来、徐才厚等案件为反面教材，让领导干部受警

醒、明底线、知敬畏。

刘云山强调，全面从严治党，重在落实责任。各级党委要强化主体责任，明确责任清单，经常问一问党委是不是真正做到了聚精会神抓党建，党委书记是不是真正成了从严治党的书记，班子成员是不是真正履行了分管领域从严治党责任。要健全党建工作述职考评和问责机制，对管党治党不严致使问题频发、不正之风蔓延的要追究领导责任。

中共中央政治局委员、中组部部长赵乐际主持会议并作工作报告。

据新华社北京12月19日电（黎云、马雪刚）记者从19日在京结束的全军第四届非传统安全理论研讨交流活动了解到，经过多年努力，我国和平时期军事力量建设运用稳步推进，初步形成指挥有手段、联动有机制、行动有力量、处置有规定、储备有保障的总体格局。

这次活动由解放军总参谋部与军事科学院联合主办，以“和平时期军事力量运用”为主题，系统总结近年来我军遂行重大军事行动任务实践经验，研究和平时期军事力量运用的重大理论和现实问题，探讨加强非战争军事行动能力建设的具体举措，为有效履行新的历史时期军队使命提供理论支撑。

据总参有关部门提供的数据显示，截至目前，我军已组建9类5万人的国家级应急专业力量、9类4.5万人的省级应急专业力量，先后派出2.3万官兵执行国际维和任务，完成789批近6000艘船舶护航任务。2008年以来我军参加重大抢险救灾行动累计动用兵力270多万人。研讨会上，与会专家围绕和平时期军事力量运用的地位作用、界限定位、特点规律，重大行动组织基本原则、行动方法、指挥协调以及法规政策、综合保障等重大问题进行了深入研讨。

我国军事力量运用格局初成

中央纪委监察部网站推出党纪法规库供公众查询

新华社北京12月19日电 中央纪委监察部网站19日推出党纪法规库供公众查询。

登陆中央纪委监察部网站可以看到，党纪法规库分为“党内法规制度”和“国家法律法规”两个子栏目。其中，“党内法规制度”又分为党章、准则、条例、规则、规定、办法、细则七类以及其他规范性、解释答复等；“国家法律法规”则重

点收录了宪法、法律、行政法规、部委规章、司法解释、国际公约和规范性文件等。

党的十八届四中全会提出，依法执政，既要求党依据宪法法律治国理政，也要求党依据党内法规管党治党。新中国成立至2012年6月，中共中央出台的党内法规和规范性文件共计1178件，经过前一时期的集中清理目前继续有效的487件。

中美再商签证便利化

本报芝加哥12月18日电（记者吴成良）第二十五届中美商贸联委会16日至18日在美国芝加哥举行。国务院副总理汪洋与美国商务部长普利兹克、贸易代表弗罗曼共同主持。美国农业部长维尔萨克与会。

汪洋表示，联委会应习近平主席与奥巴马总统北京会晤达成的重要共识及成果落到实处，巩固中美关系良好发展势头，为今年中美关系画上圆满句号，也为明年及未来两国经贸合作奠定坚实基础。

美方表示，加强中美经贸合作对两国及世界经济具有重要意义。美方愿在相互尊重和互利基础上同中方加强合作，推动中美经贸关系迈上更高水平。

联委会期间，中美双方围绕落实两国元首北京会晤共识，就出口管制、知识产权、创新政策、双向投资、竞争政策等双边经贸议题进行了深入讨论，还举办了以商业、投资、农业、旅游、城市合作等为主题的多个论坛，并邀请有关专家就产能过剩问题进行了研讨，增进了相互理解，达成多项共识。双方发表了联合成果清单。

据新华社芝加哥12月18日电（记者魏寅、何险峰）第二十五届中美商贸联委会18日在芝加哥结束。中国外交部部长助理郑泽光在会后的新闻发布会上说，中美双方在本次商贸联委会上就签证便利化问题的四个议题开展了进一步磋商。

郑泽光在回答新华社记者提问时说，从中美两国人口规模和各领域日益密切的合作看，两国在人员往来便利化方面还有不少可以提升的空间。在本届中美商贸联委会上，双方进一步探讨了中资企业高管人员赴美国短期工作签证、中资企业人员赴美

国从事长期贸易投资类

签证以及美方对部分中方人员申请美国签证的背景调查时间过长、中国船员因故需要紧急办理美国签证这四方面的议题。

郑泽光说，中美双方将继续在商贸联委会的框架之内，通过中美领事磋商等渠道进一步加强磋商，争取尽早取得更多进展。



民国街建于重庆两江新区，以“民国历史”、“巴蜀特色”为主题的特色街区，重建了抗战时期的著名建筑和景致，有国泰戏院、新华日报、馨雅咖啡、皇宫照相馆等代表性建筑。 游兵摄（人民图片）

福彩官方客户端上线

本报北京12月19日电（记者陈劲松）记者从中国福利彩票发行管理中心获悉，12月18日，中国福利彩票官方客户端正式上线试运行，为广大彩民提供最新福彩资讯、权威开奖信息、兑奖地址查询等服务。

据了解，中国福利彩票官方网站（中国福彩网 www.cwl.gov.cn）已于去年8月份上线运行。为了更好地服务广大彩民，中国福利彩票发行管理中心设计开发了手机客户端，该客户端为中国福利彩票全国首款官方客户端，不仅能够提供及时的福彩资讯、开奖信息和兑奖地址等信息服务，还提供了在线咨询、游戏体验、活动参与等交流服务。今后，每个季度将进行一次版本升级，在每个升级版本中会增加更多新功能，届时，广大彩民还可以通过福彩官方客户端观看开奖直播视频，验证彩票真假等。

另据介绍，中国福彩官方客户端首期推出的是安卓版，可以登录福彩官网进行下载。IOS版预计在年底发布，发布前将通过福彩官网及时公告。



12月18日，中传北广青少年艺术中心举办的“关爱青少年、关注青少年艺术素养”活动，在中国传媒大学国际交流中心举行。图为蓝天幼儿园及中国传媒大学附属小学的孩子们在表演节目。 胡捷摄

明清花鸟画巴黎开展

本报巴黎12月18日电（记者邢雪）张大千的《工笔照殿红图》精笔工细、色彩艳丽，李因的《牡丹双燕图》疏爽隽逸，吴昌硕的《神仙神寿图》遒劲恢弘……18日晚，《自然的吟唱》——重庆中国三峡博物馆馆藏明清花鸟画展在巴黎中国文化中心隆重开展，自明末清初至近代的60件精品花鸟画作正式与法国观众见面。

本次展览包括了徐悲鸿、张大千等50余位大师的作品，有多件国家一级文物展出，是巴黎中国文化中心举办的一次博物馆级、文物级大展。中国驻法国大使翟隽专程前来观看画展并对展览给予了高度评价。本次展览受到了法国各界人士的高度关注，法国文化部文化事务总监、法国国立吉美博物馆前馆长雅克·吉耶斯、法国国家美术馆协会主席米歇尔·金及众多法国嘉宾前来观看了展览。

人民日报海外版旗下微信公号



“侠客岛”“学习小组” 最受中国企业关注

本报北京12月19日电（记者张远晴、刘少华）今天，在此间举办的第二届中国企业新媒体年会上，人民日报海外版旗下微信公号“侠客岛”（xiake_island）”、“学习小组（xue xiaozu）”荣获“2014年度最受中国企业关注的自媒体账号”奖项。

本届年会以“互联互通新常态：融合与创新”为主题，是由国务院国资委新闻中心、中央企业媒体联盟和《国资报告》杂志社共同主办的，旨在搭建意见对话、资源对接的平台，探索长效合作机制，促进媒体融合发展和企业品牌形象提升。

“侠客岛”、“学习小组”是今年2月底创办的微信公号，创办10个月来，每逢大事必发声，对时政做出权威解读，在舆论场中获得了广泛关注，在重大时政问题上产生了深远影响。在人民网等众多权威媒体的榜单中，这两大微信公号的

文章，经常以阅读量和点赞量排名一周前10名，甚至有时独占榜首。在海内外媒体对于时事的解读中，“侠客岛”、“学习小组”已经成为重要信源。

据国资委有关人士介绍，这一奖项是在50个初选名单中，由大量参与的企业员工投票选出的。据悉，本届年会已经是第二届，共有11个部委、100多家企业、36家媒体以及30位社会各界人士参加。在年会上，还成立了中国企业新媒体联合实验室，由国资委新闻中心牵头，由50名特约研究员和18名专职研究员组成，分别来自政府、学界、业界和民间。

年会共发布了“2014年度中央企业十大新闻发言人”等六大数据，这些榜单是国资委新闻中心联合清华大学新闻研究中心、人民网舆情工作室等学界和业界权威机构，综合微博、微信两大平台，通过大数据分析、网络投票、专家评审等方式最终产生的。

2014年度最受中国企业关注的自媒体账号

1 侠客岛	6 巴松狼王
2 占豪	7 邓飞
3 罗辑思维	8 传媒大观察
4 学习小组	9 科技杂谈
5 石述思	10 管理智慧

扫描二维码关注

